

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

POTPISANI UGOVORI ZA DODJELU MATERIJALNIH I FINANCIJSKIH SREDSTAVA KPA „MARSONIA” I HGSS-U

Mario Strinavić · Friday, October 18th, 2019

Slavonski brod, 18. listopada 2019. U prostorima KPA „Marsonia” u Slavonskom Brodu, uz nazočnost župana Danijela Marušića i njegovog zamjenika Stjepana Bošnjakovića potpisan je ugovor o skladištenju, čuvanju i korištenju opreme slijedom kojeg Brodsko-posavska županija KPA „Marsoniji” na korištenje daje dva stambena kontejnera s ugrađenim klima uređajima vrijedna 65.000 kuna. Kontejneri su Odlukom Vlade RH sa 140. sjednice u siječnju ove godine prešli u vlasništvo Stožera CZ. Također potpisan je i Ugovor o dodjeli financijskih sredstava (donacije) za financiranje jednokratne aktivnosti udruge koja je od interesa za Brodsko-posavsku županiju iz područja civilne zaštite za 2019. godinu. Tako je Brodsko-posavska županija donirala iznos od 30.000 kuna Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja Stanici Slavonski Brod za uređenje i opremanje službenih prostorija, dijelom onih u Slavonskom Brodu, a dijelom onih u Novoj Gradiški u zgradi bivše vojarne koju je Vlada RH ustupila Gradu Nova Gradiška. U ime KPA „Marsonia” ugovor je potpisao predsjednik Kluba Robert Kalanj, a u ime HGSS-a, pročelnik stanice u Slavonskom Brodu Boris Lovrić. Današnja svečanost bila je i prigoda za predstavljanje opreme dobivene iz projekta „JENTRAP” koji je Brodsko-posavska županija kao vodeći prijavitelj projekta provela u suradnji s Gradom Šapcom u Republici Srbiji.

Kontinuirana briga za sve dionike sustava CZ

Prilikom današnje svečanosti, u uvodnom dijelu, župan Marušić i zamjenik župana Stjepan Bošnjaković, u svojstvu načelnika Stožera CZ podsjetili su na sva ulaganja u opremanje žurnih službi s ciljem boljeg i bržeg postupanja i djelovanja, pa tako i na donaciju od 20.000 kuna koje je Brodsko-posavska županija već ranije donirala KPA „Marsonia” za nabavku kombi vozila kako bi bili mobilniji prilikom izlaska na intervencije.

Tako je na sastanku rečeno i kako HGSS – stanica Slavonski Brod u Proračunu Brodsko-posavske županije ima osiguran iznos od 30.000 kuna za svoj rad, a današnja

donacija su dodatna namjenska sredstva. Što se tiče vatrogastva kao bitnog čimbenika sustava civilne zaštite, tijekom ove godine temeljem provedenog Javnog poziva Brodsko-posavska županija sufinancirala je kupnju opreme, vozila, zaštitne opreme za 5 DVD-a sa svog područja u vrijednosti o 178.600 kuna.

Osim iz Proračuna, Brodsko-posavska županija za opremanje žurnih službi poseže i za drugim izvorima financiranja. Ove godine isporučena su i tri pick-up vozila za DVD Dragalić, DVD Staro Petrovo Selo i DVD Sikirevci financirana sredstvima općekorisnih funkcija šuma putem Ministarstva poljoprivrede. Prilikom sufinanciranja i nabavke opreme, Bošnjaković je kazao kako se vodi briga o teritorijalnoj zastupljenosti i rasprostranjenosti, ali i o prioritetima potreba. Do kraja ove godine ili početkom slijedeće očekuju se još 4 vozila: veliko i malo navalno vozilo, šumarsko vozilo i vatrogasna cisterna. Vozila su nabavljena putem Ministarstva unutarnjih poslova, a Brodsko-posavska županija kandidirala je društva koja ih trebaju dobiti.

Planovi za budućnost.

U Proračunu za 2020. godinu planirana su nešto veća sredstva, u iznosu od 200.000 kuna za sufinanciranje nabavke opreme i vozila, a isto tako, Brodsko-posavska županija financirat će liječničke preglede i osiguranja za 770 operativnih vatrogasaca u DVD-ima. Tako se kroz opremanje i druge mjere nastoji u vatrogasce i ostale dionike sustava civilne zaštite kontinuirano ulagati te ih educirati u onim segmentima u kojima su nadležni. Prilikom obilježavanja Dana civilne zaštite, podsjetio je Bošnjaković, 1. ožujka ove godine na platou kod zgrade Brodsko-posavske županije izložena je oprema svih žurnih službi u sastavu Stožera CZ, pa tako i oprema koja je nabavljena putem projekta „JENTRAP” koji je proveden i realiziran sa Gradom Šapcom iz republike Srbije. Županija je prijavila i projekt „JENTRAP2” još u studenom 2018. godine, te je on je sad u postupku evaluacije, a njegovim odobrenjem još više bi se mogli opremiti svi dionici sustava CZ.

O današnjem sastanku li i o kontinuiranoj skrbi koju Brodsko-posavska županija vodi o žurnim službama u sastavu civilne zaštite nešto više rekao je i zamjeni župana Stjepan Bošnjaković: „Brodsko-posavska županija kontinuirano ulaže u službe u sastavu Stožera CZ kroz opremanje, edukaciju, poboljšanje materijalno-tehničkih uvjeta rada i opremanje specijalističkih postrojbi civilne zaštite jer vidimo da iz godine u godinu imamo sve više tih kriznih situacija i zato je dobro, jer ih ne možemo spriječiti, da budemo kadri na njih odgovoriti.”- kazao je Bošnjaković. Na pitanje je koliko je umreženost službi važna posebice u kriznim situacijama poput poplava, Bošnjaković je dodao: „Cijeli sustav civilne zaštite na razini Županije funkcionira kroz centar 112. Slučaj u Pivarama, koji spominjete, dogodio se lani kada smo imali dosta intenzivnu obranu od poplave i kada je u jednom trenutku situacija bila kritična. Kontaktiran sam od strane 112 i dao sam nalog da naši ronionci odu na Pivare gdje je prijetilo probijanje

nasipa prema jednoj akumulaciji. Oni su to odradili odmah sutradan, u nedjelju ujutro i zato je vrijedno da ih pomažemo, jer su to i zaslužili. Uvijek se nadamo da će potrebe za korištenjem te opreme biti što manja, ali mi moramo biti spremni odgovoriti u kritičnim situacijama.” – kazao je Bošnjaković

Svoje zadovoljstvo potpisivanjem ugovora, ali i radom žurnih službi, posebice u kontekstu geo-strateškog položaja Brodsko-posavske županije nije krio i župan Danijel Marušić koji je predstavnicima medije rekao: „Mi smo županija na križanju raznih puteva, od vodnih, cestovnih i željezničkih te je velika fluktuacija ljudi. Gospodarstvo, razne vrste industrije, od kemijske, metalske, drvne i svake druge izvor su potencijalne ugrozbe, kao i one prirodne i tehničke. Jako je bitno da civilna zaštita bude obučena i opremljena. Ljudi su ipak najhitniji i to su vrlo često entuzijasti, ljudi koji su svoju ljubav prema određenim sportovima i druge afinitete usmjerili ka jednom plemenitom cilju – spašavanju ljudi i imovine. Tijekom godine imamo jako puno intervencija u raznim segmentima civilne zaštite, pa se tim ljudima doista treba zahvaliti na njihovim aktivnostima i doprinosu. Danas smo donirali kontejnere za KPA „Marsonia”, odnosno 30.000 kuna za HGSS, za opremanje njihovih prostora u Novoj Gradiški i moram reći da smo ih mi dobili od Vlade RH. S jedne strane ove kontejnere, a s druge prostor vojarne za ispostavu HGSS-a koji je dan na upravljanje Gradu Novoj Gradiški. Smatram da je to jedan dobar vid decentralizacije materijalnih sredstava jer se trebaju koristiti na lokalnim nivoima te držim da ova oprema ide u prave ruke. „- kazao je Marušić



This entry was posted on Friday, October 18th, 2019 at 11:56 pm and is filed under [Aktualno](#), [Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.